



प्राधिकरणका सहप्रवक्ता मनोहर धिमिरेका अनुसार छुट तथा पुनर्जाँच सर्वेक्षणबाट संकलित १ लाख २२ हजार ४ सय ८ मध्ये हालसम्म ९१ हजार ९ सय १८ वटा गुनासोको सुनुवाइ भइसकेको छ।

2018, JUL Thursday 5

SHARE MARKET

4 JULY WEDNESDAY, 2018

Table with 6 columns: S.No., Traded Companies, Total Share, Max. Price, Min. Price, CP Price, Diff. Rs. It lists various companies and their share market performance.

थप १८ हजार ४ सय ७१ घरधुरी पुनर्निर्माण लाभग्राहीको सूचीमा

नेपाल समाचारपत्र

काठमाडौं

राष्ट्रिय पुनर्निर्माण प्राधिकरणले छुट तथा पुनर्जाँच सर्वेक्षणबाट प्राप्त तथ्यांकको विश्लेषण गरी गुनासो सुनुवाइ गर्ने क्रममा बुधवार थप ६२ वटा स्थानीय तहको नतिजा सार्वजनिक गरेको छ। प्रमुख कार्यकारी अधिकृत युवराज भुसालको अध्यक्षतामा बुधवार बिहान बसेको प्राधिकरण कार्यकारी समितिको बैठकले छुट तथा पुनर्जाँच सर्वेक्षणबाट प्राप्त तथ्यांकको विश्लेषण गरी भूकम्प अति प्रभावित ११ जिल्ला ६२ वटा स्थानीय तहका थप १९ हजार ४ सय ७१ घरपरिवारलाई पुनर्निर्माण लाभग्राही र १५ हजार ७ सय ६६ घरपरिवारलाई प्रबलीकरण लाभग्राहीमा समावेश गरेको हो। बैठकले ११ हजार ४ सय ७१ घरपरिवारलाई गैरलाभग्राहीमा समावेश गर्ने निर्णय गरेको छ।

प्राधिकरणले संकलित तथ्यांकबाट ७ हजार घरपरिवारको नामावली थप प्रमाणीकरण गर्न स्थानीय तहमा पठाएको सहप्रवक्ता धिमिरेले जानकारी दिनुभयो। उहाँका अनुसार गत मंसिरसम्म संकलन भएका थप १ लाख २२ हजार गुनासोको पनि सुनुवाइ प्रक्रिया शुरू भइसकेको छ। नतिजा सार्वजनिक गरिनेछ। विभिन्न जिल्लाबाट ठूलो संख्यामा गुनासो दर्ता गरिएको र पहिले सर्वेक्षण भएको वा नभएको यकिन गरी थप प्रमाणीकरण गर्नुपरेकोले लाभग्राहीहरूको छनोटमा केही ढिलाइ भएको प्राधिकरणले जनाएको छ। बुधवार लाभग्राही थपिएसँगै कुल पुनर्निर्माण लाभग्राहीको संख्या ८ लाख ७ हजार ४ सय ८६ र प्रबलीकरण लाभग्राहीको संख्या ५२ हजार ५४ पुगेको छ।

सामाजिक प्राविधिक सहयोग पनि पुऱ्याउने छ। त्यसैगरी, पिपल इन निड नामक गैरसरकारी संस्थालाई धादिङ जिल्लाको ज्वालामुखी गाउँपालिकाका सबै १ सय ६५ लाभग्राही एवं इच्छामनकामना गाउँपालिकाका सबै ६४ जना लाभग्राहीलाई घर निर्माण गर्न सामाजिक प्राविधिक सहयोग र थप ५० हजार रूपियाँ प्रदान गर्ने अनुमति दिइएको छ। प्राधिकरण कार्यकारी समिति बैठकले केयर नेपाललाई पनि जोखिम वर्गमा परेका लाभग्राहीलाई सहयोग गर्न अनुमति दिएको छ। केयर नेपाललाई सिन्धुपाल्चोकको मेलम्ची नगरपालिकाका ७८ र पाँचपोखरी धाम्पाल गाउँपालिकाका ८७, गोरखाको सुलिकोट गाउँपालिकाका १८, धाचौँ गाउँपालिकाका ७९, सिरानचोक गाउँपालिकाका २५, अजिरकोट गाउँपालिकाका २६, पाकुडटार गाउँपालिकाका ४२, धादिङको गगाजमुना गाउँपालिकाका ७१ र त्रिपुरासुन्दरी गाउँपालिकाका ८९ लाभग्राहीलाई घर निर्माणमा सहयोग गर्नछन्। जोखिम वर्गका घर निर्माणमा सहयोग गर्न अन्य केही संस्थाबाट पनि प्रस्ताव प्राप्त भएको र त्यसमा छलफल भइरहेको प्राधिकरणका सहप्रवक्ता धिमिरेले जानकारी दिनुभयो। उहाँले ती प्रस्तावको अध्ययन गरी छिट्टै निर्णय गरिने पनि बताउनुभयो। जोखिम वर्गमा परेका लाभग्राही पहिचान सम्बन्धी कार्यविधि २०७४ बमोजिम सूचीकृत १८ हजार ५ सय ५ मध्येका लाभग्राहीहरूलाई स्थायी निजी आवास निर्माणमा सहयोग गर्ने उद्देश्यअनुसार प्राधिकरणले विभिन्न राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय गैरसरकारी संस्थाहरूबाट प्रस्ताव आह्वान गरेको थियो। जोखिम वर्गमा परेका लाभग्राही पहिचानसम्बन्धी कार्यविधि २०७४ ले ७० वर्षमाथिका वृद्धवृद्धा, ६५ वर्ष नाघेका अशक्त एवम् महिला, दृष्टिविहीनलगायतका रगत तथा निलो कार्डधारी अपागत भएका व्यक्ति तथा १६ वर्षमुनिका नाबालिगलाई जोखिम वर्गमा परेका लाभग्राहीका रूपमा परिभाषित गरेको छ।

जोखिमवर्गका २५ सय १४ लाभग्राहीलाई घर निर्माणमा सहयोग गर्न अनुमति दिइएको छ। बुधवारको कार्यकारी समितिको बैठकले जोखिममा परेका वर्गका लागि घर बनाउन सहयोग गर्न भनी प्रस्ताव पेश गरेका विभिन्न चार गैरसरकारी संस्थालाई अनुमति दिएको छ। कार्यकारी समितिको बैठकले मसी कर्पसलाई दोलखाको तामाकोशी गाउँपालिकाका ८९, सिन्धुलीको सुनकोशी गाउँपालिकाका १ सय १९ र मकवानपुरको घरपरिवार प्रबलीकरण लाभग्राहीमा सूचीकृत भएका छन्। यस्तै २० हजार ६ सय ९० घरपरिवार गैरलाभग्राहीमा परेका छन्। प्राधिकरणले स्थानीय तहले गरेको प्रमाणीकरणलाई थप विश्लेषण गरी निश्चित मापदण्ड पूरा गरेकालाई लाभग्राही र नगरेकालाई गैरलाभग्राहीको रूपमा सूचीकृत गर्दै आएको छ। पुनर्निर्माण लाभग्राहीमा परेका घरपरिवारले आवश्यक प्रक्रिया पूरा गरी निजी आवास पुनर्निर्माणका लागि ३ लाख र प्रबलीकरण लाभग्राहीले घर मर्मतका लागि १ लाख रूपियाँ पाउने गरेका छन्।

हिमाल स्टील आणको भाउ. Table with 5 columns: ज्योति, टोलिम, टि. एम. टि. टेम्को, टोरकारी, फिनिङ. It lists various steel products and their prices.

विजयी मूल्य रु. प्रति किलोग्राम. Table with 5 columns: स्थानहरू, ट. एम. एम. एम., १०-२० एम. एम., २५ एम. एम., २८-३५ एम. एम. It lists steel prices for different locations.

विनिमय दर. Table with 2 columns: खरिद दर, बिक्री दर. It lists various exchange rates.

Advertisement for Mountain Television featuring Prakash Giri and Ram Chandra Paudyal. Text includes 'को प्रस्तुति' and 'खरो? प्रश्न'. It promotes a program on Nepali Congress and its leader.

प्रकाश गिरिका साथमा नेपाली कांग्रेसका बरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेलसँगको विशेष कुराकानी आज राति ८:१० बजे



२१

आगामी ९ महिनाभित्र आवश्यक सबै पूर्वाधार तयार गरेर आयोजना विकासको काम शुरू गरिने निर्माण कम्पनीले जनाएको छ। आगामी भदौभित्र ऋण ल्याउने गर्ने वित्तीय संस्थासँग सल्लाह गरेर संश्लेषणबाट आयोजना निर्माणको काम शुरू गर्ने लक्ष्य छ।



# माथिल्लो त्रिशूली-१ ले गति लियो

## नेपाल समाचारपत्र

काठमाडौं

सुवामा निर्माणाधीन अवस्थामा रहेको माथिल्लो त्रिशूली-१ आयोजनाले गति लिएको छ। २ सय १६ मेगावाटको माथिल्लो त्रिशूली-१ जलविद्युत् आयोजनाको आवश्यक पूर्वाधार विकासको काम शुरू भएको आयोजनाले जनाएको छ। निर्माण कम्पनी प्रवर्द्धक नेपालवाटर एन्ड इनर्जी डेभलपमेन्ट कम्पनीले आयोजना स्थल पुग्ने पहुँचमार्ग, पुल तथा आवास क्षेत्र निर्माणको काम शुरू गरेको हो।

कम्पनीले आयोजनाको विद्युत् गृह रहने मैलुङ र बाँध रहने हाकुवेसीबाट एकै पटक पहुँचमार्ग खनन शुरू गरिएको जनाएको छ। कम्पनीका अनुसार क्रसर राख्ने स्थानसम्म पुग्ने पहुँच मार्गको काम पनि शुरू गरिएको जनाएको छ।

यसै गरी, मैलुङफाँटमा आवासगृह निर्माणको काम शुरू भएको छ। २०७२ सालको भूकम्पले यस अघि राम्चीमा निर्माण भएको आवास क्षेत्रमा पूर्णरूपमा क्षति पुगेपछि नयाँ स्थानमा जग्गा खरिद गरेर कर्मचारी तथा कामदारका लागि नयाँ आवास बनाइएको हो।

यस्तै, विद्युत्गृह र बाँध क्षेत्रमा छुट्टा छुट्टै 'बेलीब्रिज' निर्माणको काम शुरू भएको छ। मैलुङमा यसअघि निर्माण भएको पक्की पुलमा

भूकम्प र पहिरोले क्षति पुऱ्याएपछि निर्माण सामग्री ढुवानी तथा आवत-जावतका लागि २ वटा बेलीब्रिज बनाउन शुरू गरिएको हो। बाँध क्षेत्रमा निर्माण हुने बेलीब्रिजले जिल्लाको आमाछोदिङ्गो र गोसाइँकुण्ड गाउँपालिकालाई जोड्नेछ। यसले स्थानीयलाई यात्राको लागि सहज हुनेछ।

आगामी ९ महिनाभित्र आवश्यक सबै पूर्वाधार तयार गरेर आयोजना विकासको काम शुरू गरिने निर्माण कम्पनीले जनाएको छ। आगामी भदौभित्र ऋण ल्याउने गर्ने वित्तीय संस्थासँग सल्लाह गरेर संश्लेषणबाट आयोजना निर्माणको काम शुरू गर्ने लक्ष्य छ। आयोजना वि.सं. २०७० सालमा सम्पन्न भई विद्युत् उत्पादन भई सञ्चालनमा आउनेछ।

## ई-कन अब एक चक्कीमा

काठमाडौं, (नेस)

नेपाल सी आर एस द्वारा वितरित आकर्षक एक निरोधक चक्की ई-कन अब एक चक्कीमा बजारमा आएको छ। विगतमा ई-कन एक चक्की खाइसकेपछि अर्को चक्की खान बिर्सिने सम्भावना रहेको सर्वेक्षणमा देखिएको हुनाले अहिले ग्राहकको चाहनाअनुसार १ दशमलव ५ एम जी लेभोनीरजे कम्पोजिसनमा ई-कन एक चक्कीमा उपलब्ध गराइएको कम्पनीले जनाएको छ।

असुरक्षित यौन सम्पर्क भएको १ सय २० घण्टाभित्रको समयमा जति सक्दो चाडो ई-कन खाइयो, त्यति नै बढी यो प्रभावकारी रहन्छ। ई-कन आकर्षक गर्व निरोधक चक्की मात्र रहेको र यसलाई नियमित परिवार नियोजनको साधन बनाउनु नहुने र यसले एचआईभी र अरु यौनजन्य रोगहरू सर्नबाट नरोक्ने जानकारी पनि कम्पनीले दिएको छ।

नेपाल सी आर एस कम्पनी सन १९७८ बाट सञ्चालित नाफारहित सामाजिक संस्था हो जसले परिवार नियोजनका अस्थायी साधनहरू, पुनर्जलीय भोल तथा सुत्केरी सामग्रीको बिक्रीवितरण र प्रवर्द्धनका साथै दुर्गम सुगम क्षेत्रहरूमा विभिन्न स्वास्थ्य समस्याका विरुद्ध जनचेतनामूलक कार्यक्रमहरू सञ्चालन गर्दै आइरहेको छ।

## पहिलो दाबी भुक्तानी

काठमाडौं, (नेस)

ज्योति लाईफ इन्स्योरेन्स कम्पनीले आफ्नो पहिलो दाबी भुक्तानी गरेको छ। राकेश प्रसादकुर्मीको मिति गत वैशाख २२ गते हृदयघात भई उपचारको क्रममा मृत्यु भएको व्यहोरा उल्लेख गरी बीमितले इच्छापत्रको व्यक्ति आमाकुसुम देवीकुर्मीलाई दाबी ५ लाख रूपैयाँ प्रदान गर्नुभयो।

## एनआईसी एसिया चारपानेमा

काठमाडौं, (नेस)

एनआईसी एसिया बैंकको बिर्तामोड नगरपालिका वडा नं २, चारपाने, भ्रुपामा स्थापित चारपाने शाखाको बुधबार एक समारोहकाबीच बिर्तामोड नगरपालिकाका मेयर ध्रुवकुमार शिवाकोटीले उद्घाटन गर्नुभयो। मुलुकभर २ सय २५ शाखा कार्यालय, २ सय १८ एटिएम, १४ वटा एक्सप्रेस काउण्टर एवं ११ वटा शाखासहित बैंकिङ ईकाई मार्फत बैंकिङ सेवाप्रदान गरिरहेको छ।

## ठाउको...

कम्पनीले स्वीकृतभन्दा बढी भवन निर्माण गरी सडक र खुला मैदानको क्षेत्र घटाइएको छ। नक्सामा अनुसूचित क्षेत्रमा कुनै पनि भवन निर्माण भएका छैनन्। घरको आन्तरिक सजावट तथा इन्टरियरका काम पनि सन्तोषजनक देखिँदैन। 'मैले १ करोड १० लाखमा किनेको घरमा ३० लाख रूपियाँ थप खर्च गरें। भ्याल, ढोकाका प्रयोग भएको काठ फर्क्यो वर्षे मे काम नलागे भयो। शोचालय, भ्याड, बत्ती जडानलगायतका सबै काम आफैले गर्नुपर्‍यो।' एकजना घर खरिदकर्ताले नेपाल समाचारपत्रसँग गुनासो पोखे।

आवासीय भवनभित्रै सामुदायिक भवन, माट, स्वीमिङ पुल, महिला तथा पुरुषका लागि छुट्टै जिमहल, चिल्डेस पार्कलगायत संरचनाको प्रतिवद्धता जनाइएको भए पनि ती संरचनाहरू कहिकै भेटिँदैनन्। भएको संरचनाको पनि स्वामित्व हस्तान्तरण भएको छैन। फेज ३ मा स्वीमिङ हस्तान्तरण गर्न मात्र सिभिल होम्सले थप ११ करोड रूपियाँ माग गरेको बुझिएको छ।

सिभिल होम्सले निर्माण गरेका अधिकांश बाटो र पार्कको लालपुर्जा आफैसँग राखेको छ। अधिकांश घरधनीले आफूले किनेको घरको एज विल्ड इड्ड पनि पाएका छैनन्। जसका कारण आफू बसेको घरको निर्माण कसरी भएको छ र खानेपानी पाइए, ढल, विद्युत् तारजस्ता संरचनाको व्यवस्थापन कहाँबाट कसरी भएको छ भन्ने कुरा नै

तर त्यस्ता समिति वा संगठनहरूलाई नै लक्षित गरी सिभिल ग्रुपले बेलाबेलामा दुःख दिने, कानुनी फन्फटमा फसाउने, प्रहरी प्रशासनमार्फत पक्राउ गर्न लगाउने तथा सीमित व्यक्तिलाई आर्थिक प्रलोभनमा पारेर समितिभित्रै भाँडभैलो मचाउने गरेको देखिन्छ।

सिभिल होम्सले निर्माण गरेका आवासीय भवनमा उक्त कम्पनीका सञ्चालक इच्छाराज तामाङको हालीमुहालीबाट पीडित हुनेमा उच्च तह तथा नाम कमाएका व्यक्तिहरू नै बढी देखिन्छन्। तर, तामाङको 'शक्ति' का अगाडि कसैले केही बोल्न नसकेको पीडितहरू बताउँछन्। 'सिभिल होम्सले कानुनी रूपमा मुद्दा हारेपछि गुण्डाहरूमार्फत हामीलाई दुःख दिन थाल्यो। १२ वर्ष भयो घर किनेको एक दिन पनि सुखसँग बस्न पाइएन।' फेज २ अन्तर्गत तिनथानामा घर किनेका एक पूर्वसरकारी कर्मचारीले नेपाल समाचारपत्रसँग भने।

## सरकार...

भवन खरिदकर्तालाई उपलब्ध गराएको ब्रोसर करार सम्झौता र प्लानिङ पर्मिट दिने काठमाडौं उपत्यका नगर विकास मूल समितिले दिएको स्वीकृतीअनुसारका कुनै पनि बुँदाको उचित कार्यान्वयन गरेको देखिँदैन। यसरी सिभिल ग्रुपले लामो समयदेखि सरकारी निकाय र आवास खरिदकर्ता दुवैको आँखामा छारो हाल्दै आएको छ। प्लानिङ पर्मिटमा कम्पनीले तोकिएका सर्तहरू पूर्ण रूपमा पुरा गर्ने



थाहा पाउन सक्दैनन्। सिभिल होम्सको छैटौं फेजअन्तर्गत खुमलटारमा ७२ वटा भवनमा केही भवन निर्माणको अन्तिम चरणमा बाहेक अन्य सबै भवनहरू बिक्री भइसकेका छन्। त्यहाँ भवन हाउजिङ निर्माणका लागि २०७० लाख जेट २ गते निर्माण अनुमति पाएको थियो। डेढ वर्षभित्रमा निर्माण सम्पन्न गरिसक्ने गरी प्रतिवद्धता जनाएको भए पनि ५ वर्ष बितिसकदा पनि निर्माण सम्पन्न भइसकेको छैन। खुमलटारमा ५ मिटर चौडाइ भनिएको बाटोमा ४ मिटर मात्रै राखिएको छ।

संयुक्त आवासको स्वामित्व सम्बन्धी ऐन, २०५४ को दफा २४ अनुसार संस्थापकले आफ्नो स्वामित्वमा रहेका सबै आवास इकाइहरू बेचबिखन गरेमा वा कुनै संयुक्त आवास भवनका सम्पूर्ण आवास इकाइ धनीहरूले संयुक्त आवास भवनको सञ्चालन आफै गर्न लिखित सहमति जनाई संस्थापकसमक्ष पेश गरेमा वा संस्थापक समिति संस्था विघटन भई तथा संस्थापक टाट पल्टी साह्रको ऋण तिर्न नसक्ने भई संयुक्त आवास भवन र सामुहिक क्षेत्र, सुविधाको संरक्षण, रेखदेख, मर्मत, स्याहार, सम्भार तथा सरसफाइ गर्न नसक्ने भएमा सो कार्यका लागि आवास इकाइ धनीले आफूहरू मध्येबाट आवास व्यवस्थापन समितिको गठन गर्न सक्ने प्रावधान रहेको छ। यसरी गठन भएको समितिले संस्थापकले गर्ने भनिएका सम्पूर्ण काम कारवाहीहरू गर्न सक्ने कानुनी व्यवस्था छ।

सोही ऐनअनुसार हरेक फेजमा त्यहाँको प्रतिनिधि संस्थाका रूपमा आधिकारिक संगठनहरू खुलेका छन्।

गरी सरकारबाट सामुहिक आवास निर्माण गर्ने अनुमति लिएको भएपनि ती शर्तहरू पुरा भएका छैनन्। मुख्य कुरा घरधनीलाई बुझाइसकेका घरहरूको स्वीकृती नक्सा र निर्माण सम्पन्न प्रतिवेदन सिभिल होम्सले अधिकांशलाई दिएको छैन। निर्माण स्वीकृती माग्दा सिभिल होम्सले थप रकम माग्ने गरेको छ।

हस्तातन्त्रण भइसकेको कोलोनीभित्रका सामुदायिक भवन, स्वीमिङ पुल, पार्किङ, क्लब हाउस, खेल मैदान, पार्कलगायत अन्य संरचनाहरूमा कोलोनी बासीकै अधिकार हुने गरी अदालतले फैसला गरेको भए पनि सिभिल होम्सले ती संरचनाहरू उनीहरूलाई अझै प्रयोग गर्न दिएका छैनन्। सिभिल होम्स फेज २ अन्तर्गतमा गठित रोजिडेन्स वेल्फेयर सोसाइटीले दायर गरेको मुद्दामा २०७४ साल वैशाख १२ गते सर्वोच्चले फैसला गर्दै कोलोनीबासीलाई सुविधा दिन निर्माण गरिएका सबै भौतिक संरचनाको स्वामित्व उनीहरूकै हुने निर्णय गरेको छ। तर अदालतको उक्त फैसला कार्यान्वयन हुन नदिन सिभिल होम्सले राजनीतिक तह र प्रहरी प्रशासनबाट नभई टोले गुण्डामार्फत पनि स्थानीयलाई धम्की दिने गरेको छ। फेज २ मा आवास खरिदकर्ताहरूका पक्षमा निर्णय भए पनि पछिल्लो समय अन्य फेजका बासिन्दाले पनि आवाज उठाउन थालेका थिए। तर एकदिवेदा व्यक्तिहरू मात्र वर्षौसम्म आवाज उठाउँदा पनि सुनुवाई नभएपछि अहिले सबै फेजका घर खरिदकर्ता एकै ठाउँमा आएर संयुक्त रूपमा सिभिल होम्स विरुद्ध कानुनी लडाईं लडिरहेका छन्।



# सिभिल ग्रुपको अर्को कर्तुत फेक अकाउन्ट बनाउँदै भ्रम फैलाउँदै

## नेपाल समाचारपत्र

काठमाडौं

उच्च राजनीतिक तहसँगको साँठगाँठ र गुण्डागर्दीको आडमा आफू विरुद्ध आवाज उठाउने जो-कोहीलाई तह लगाउँदै आफूको सिभिल ग्रुपले सामाजिक सञ्चालमा आएका प्रतिक्रियासँग जुध्न तथा आफ्नो बढाइ चढाइ गर्न पनि अवैध तरिका नै अपनाउने गरेको छ।

सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमा अनुस्का जैन र सुमन वैद्य नामका दुईवटा नक्कली फेसबुक अकाउन्ट खोलेको देखिन्छ। ती दुवै अकाउन्टमा कुनै तस्वीर राखिएको छैन भने अन्य जानकारी खुलाइएको छैन। यी दुईवटा अकाउन्टको काम सामाजिक सञ्जालमा सिभिल ग्रुपको तारिफ गर्न र कसैले सिभिल ग्रुपसँग सम्बन्धित केही कुरा लेखेका त्यसको खेदो हो। त्यति मात्र नभई कसैले फेसबुकमार्फत सिभिल ग्रुपका काम कारवाहीका बारेमा केही गुनासो गरेमा यी दुई व्यक्ति

प्रयोग भने सामाजिक सञ्जालमा सिभिल ग्रुप र सिभिल होम्ससँग सम्बन्धित विषयवस्तु र उनीहरूका हरेक क्रियाकलापमा जोडिने गरेको देखिएको छ।

सिभिल ग्रुपले अनुस्का जैन र सुमन वैद्य नामका दुईवटा नक्कली फेसबुक अकाउन्ट खोलेको देखिन्छ। ती दुवै अकाउन्टमा कुनै तस्वीर राखिएको छैन भने अन्य जानकारी खुलाइएको छैन। यी दुईवटा अकाउन्टको काम सामाजिक सञ्जालमा सिभिल ग्रुपको तारिफ गर्न र कसैले सिभिल ग्रुपसँग सम्बन्धित केही कुरा लेखेका त्यसको खेदो हो। त्यति मात्र नभई कसैले फेसबुकमार्फत सिभिल ग्रुपका काम कारवाहीका बारेमा केही गुनासो गरेमा यी दुई व्यक्ति

तथानाम गाली गर्दै प्रतिक्रियामा उत्रिने गरेका छन्। ती अकाउन्टहरू नक्कली हुन भन्ने कुरा कसरी प्रष्ट हुन्छ भने अनुस्का जैनले फेसबुकमा प्रतिक्रिया (कमेन्ट) गर्दा आफ्नो परिचय कहिले आफू सिभिल होम्सको खरिदकर्ता, कहिले सीटीसी मलमा पसल किनेको एक

व्यापारीका त कहिले टेक्सटाइल कम्पनीको मालिकका रूपमा दिने गरेको देखिन्छ। यसरी अवस्थाअनुसार सुहाउँदो परिचय दिने अनुस्का जैन भन्ने व्यक्ति वास्तवमा कुनै व्यक्ति नै नभई सिभिल ग्रुप अथवा सिभिल होम्सले सिर्जना गरेको फेक अकाउन्ट हो भनेर बुझ्न गाह्रो छैन।

